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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2010 
Toplantı : Haziran  
Birleşim : 4 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 04.06.2010 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü birleşimine mazeretini bildirerek katılamayan; Mehmet Emin SARAN ve 
Ünsal ÖNTÜRK’ün Başkan bu birleşim için izinli sayılmasını işaretle oylamaya sundu ve oybirliği 
ile kabul edildi.  

 
Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 

çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 
Gündemin 3. maddesinde yer alan Haziran toplantısının 3. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Halil TURHAN ve İsmail DOĞAN imzalı “Kilimli-

Dondurma arasındaki yolun asfaltlanması için gerekli çalışmanın yapılması” ile ilgili önergeyi 
okuttuktan sonra önergenin gündemin 16’ncı maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini 
işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan İsmail DOĞAN, Halil TURHAN, Metin ÖZTÜRK 

ve Halil Behçet ERDAL imzalı “Yeni Çan Spor Kulübünün kullandığı sahanın kullanılır hale 
getirilmesi ve elektrik hattı çekilmesi” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 
17’nci maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile 
kabul edildi. 

 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Mehmet KAYMAK, Ali Rıza TEKİN ve Hüseyin 

BABACANOĞLU imzalı “İl Genel Meclisinin 07.07.2009 gün ve 64 sayılı kararının düzeltilmesi” 
ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin gündemin 18’inci maddesi olarak görüşülmek üzere 
gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

  
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Hüseyin BABACANOĞLU, Metin ÖZTÜRK ve 

Halil Rüştü AKGÜN imzalı “Milli Parklar Komisyonu, Sosyal Hizmetler Komisyonu, Denizcilik 
Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Çevre Komisyonu ve Hayvancılık, Süt ve Süt Ürünleri 
Komisyonu adları ile 6 adet yeni komisyon kurulması” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra 
önergenin gündemin 19’uncu maddesi olarak görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle 
oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

  
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan Hakkı ÖZTÜRK, Halil Behçet ERDAL, Halil 

DUYMAZ, Erhan ŞİMŞEK, Hasan Hüseyin AYTOP ve Nurkan ŞANDA imzalı Komisyon 
Üyeliklerinden istifa dilekçelerini okuttuktan sonra istifaların gündemin 20’nci maddesi olarak 
görüşülmek üzere gündeme ilavesini işaretle oylamaya sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
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Kültür ve Sosyal Hizmetler ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Geri Dönüşüm Merkezi 
yapılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunun hazırladığı “Kepez-Bayramiç güzergahındaki 

Salihler-Çamlıca, Çamlıca-Akköy arasındaki stabilize yolun asfaltlanması” ile ilgili rapor Kâtip 
Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Bu rapor oylamamız gereken bir rapor değil. Bilgilendirme amaçlı bir rapor ben komisyonumuza 
teşekkür ediyorum dedi. 

 
Köye Yönelik Hizmetler Komisyonunun hazırladığı “Ezine Kemallı Köyü ile Dalyan 

Mevkii arasındaki stabilize yolun bakım ve onarımının yapılması” ile ilgili rapor Kâtip Üye 
tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Bu da bilgilendirme amaçlı bir rapor. Komisyonumuza teşekkür ediyorum dedi. 
 
Köye Yönelik Hizmetler ve Meclis Araştırma ve Hukuk Karma Komisyonunun hazırladığı 

“Çanakkale Sosyo Ekonomik Koordinasyon ve Güçbirliği Derneği (ÇASEK) tarafından düzenlenen 
Meslek Edindirme Kursları kapsamındaki İş makineleri kursunda Özel İdare bünyesindeki iş 
makinelerinin kullanılabilmesi” ile ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyonumuza teşekkür ediyorum dedi. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan İlimiz, Merkez İlçe, Taşlıtarla Köyü, Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı,  
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz, Ayvacık İlçesi, Çamkalabak Köyü, Köy Meskûn 

Alan tespitinin onayı,  
 
Gündemin 8. maddesinde yer alan İlimiz, Ayvacık İlçesi, Çamkalabak Köyü, Çamtepe 

Mahallesi Köy Meskûn Alan tespitinin onayı,  
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan İlimiz, Ayvacık İlçesi, Çamkalabak Köyü, Çamiçi 

Mahallesi Köy Meskûn Alan tespitinin onayı,  
 
Gündemin 10. maddesinde yer alan İlimiz, Yenice İlçesi, Sarıçayır Köyü, Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı,  
 
Gündemin 11. maddesinde yer alan İlimiz, Eceabat İlçesi, Beşyol Köyü, Harmanaltı Mevkii, 

tapunun H16b.18a.4d pafta, 2670 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan 1/5.000 
ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama ve Koruma Amaçlı İmar Planının onayı,  

 
Gündemin 12. maddesinde yer alan İlimiz, Ayvacık İlçesi, Sazlı Köyü, Kuyuburnu Mevkii, 

171 ada, 46 parsel numaralarında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama 
İmar Planı değişikli ğinin onayı,   

 
Gündemin 13. maddesinde yer alan İlimiz, Biga İlçesi, Ağaköy Köyü, Dedealtı Mevkii, H18 

A23 C2 B pafta, 2812 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde hazırlanan “Sosyal Tesis Alanı” 
amaçlı 1/1.000 ölçekli İlave İmar Planının onayı,  
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Gündemin 14. maddesinde yer alan İlimiz, Biga İlçesi, Yeniceköy Köyü, İlyasdede Mevkii, 

2 pafta, 67, 68 ve 119 parsel numaralarında kayıtlı taşınmazlar üzerinde “Öğrenci Yurdu” amaçlı 
hazırlanan İlave İmar Planının onayı konularında söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan 
olmayınca gündemin 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 ve 14’üncü maddelerindeki toplam dokuz adet 
dosyayı görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle 
oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Dün yaptığımız gündemde olmayan fakat bugün Sayın Valimizden Meclis 

Başkanlığımıza gelen bir dosyamız var. Yasa gereği bunu 15’inci madde olarak gündeme alıyorum. 
 
Gündemin 15. maddesine ilave olunan İlimiz, Merkez İlçe, Işıklar Köyü, Düzler Mevkii, 4 

pafta, 299 parsel numarasında kayıtlı taşınmaz üzerinde “İlköğretim Tesisi” amaçlı hazırlanan İlave 
İmar Planının onayı konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi 
okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın 
görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya 
sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 16. maddesine ilave olunan “Kilimli-Dondurma arasındaki yolun asfaltlanması 

için gerekli çalışmanın yapılması” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan önergeyi okuttuktan sonra önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Halil TURHAN;  Kilimli Oba Çan Dondurma Köyüne bağlı bir obamız bizim. Şirin bir 

obamız. Gitmesekte, görmesekte bu köy bizim köyümüz her ne kadar uç köy olsa da. Bu köyün 
yolunun yapılabilmesi için çalışmaların yapılmasını, bir maliyet çıkarılmasını ve ek ödenekten de 
Köylere Hizmet Götürme Birliğine alınmasını talep ediyoruz.  

 
Başkan; Biz birlikle ilgili bir karar alma yetkisine sahip değiliz. Birlikten Yol Ulaşım 

Müdürlüğümüze ilgili yolun yazısı yazıldığında yaklaşık maliyet hesapları hazırlanarak birliğe 
gönderiliyor. Orda da programı yapma yetkisi o ilçedeki arkadaşların olduğu için direk meclisimizi 
ilgilendiren bir konu değil diye düşünüyorum. 

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Maliyet çıkarılması için idareye yazılabilir. İdareye gönderelim, 

idare bir çalışma yapsın, en azından buranın maliyetini çıkarsın. 
 
Başkan; Kaymakamlık yazdı mı zaten bu çalışmayı idare yapıyor. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Kaymakam yazar yazmaz o bizi ilgilendirmiyor. 
 
Başkan; Kaymakamın işin mi biz yapacağız. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yol yapmak Kaymakamın işi mi? 
 
Başkan; Evet. Birliğe havale ediyorsak biz bu paraları bizden çıkıyor ondan sonraki 

sorumluluk Kaymakamın başkanlığında o birliğin. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Şu kulağını şöyle zorlama. Bu kulak böyle tutulur. 
 
Başkan; Öğreneyim bakayım. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Yolların yapımı ile ilgili yetkileri biz birliklere devrettik doğrudur. 

Ama arkadaşlar bir önerge vermişler. Ne yapılabilinir? Bu ilgili birime yazılır. En azından Yol Şube 
Müdürlüğü bununla ilgili bir maliyet çalışması yapar.  
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Başkan; Ben kulağımı nasıl böyle tuttuğumu anlayamadım. Biz bu yetkiyi birliğe 
devretmişken, tekrar geri alıp biz niye yapıyoruz? 

 
Halil Rü ştü AKGÜN; Biz yapmıyoruz. 
 
Başkan; Talebiniz bizim yapmamız yönünde. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Maliyet çıkarılması için ilgili birim müdürlüğüne gönderilmesi. 
 
Başkan; Meclisimizi ilgilendiren bir tarafı yok bu işin. Konuyu ben anlamadım. 

Anlayanınız var mı? Ben size soruyorum. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Bu yol köy ağı yolları içinde mi değil mi? 
 
Başkan; Ben bilmem. 
 
Halil TURHAN;  Köy yolu. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Bizimki de köy yoluydu. Tarla yolu çıktı. 
 
Başkan; Yolun araştırılması yönünde bir şeyse Köye Yönelik Hizmetler Komisyonumuza 

havale ederiz.  
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere 

Köye Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 17. maddesine ilave olunan “Yeni Çan Spor Kulübünün kullandığı sahanın 

kullanılır hale getirilmesi ve elektrik hattı çekilmesi” ile ilgili önergenin görüşülmesine geçildi. 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan önergeyi okuttuktan sonra önerge üzerine söz alan olup 
olmadığını sordu. 

 
Metin ÖZTÜRK; Bu önergenin bir gün sonra görüşülmesini talep ediyorum. Komisyonlar 

kurulduktan sonra görüşelim.  
 
Başkan; Komisyonları kurduktan sonra da görüşebiliriz. Gündemin son maddesine de 

alabiliriz dedikten sonra önergenin gündemin son maddesinde görüşülmesini işaretle oylamaya 
sundu ve oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 18. maddesine ilave olunan “İl Genel Meclisinin 07.07.2009 gün ve 64 sayılı 

kararının düzeltilmesi” ile ilgili önergeyi okuttuktan sonra önergenin görüşülmesine geçildi. 
Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan önergeyi okuttuktan sonra önerge üzerine söz alan olup 
olmadığını sordu. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bununla ilgili bazı ilçelerde kiralamaya verecek muhtar okulu 

sosyal ve kültürele giriyor mu girmiyor mu diye tereddütler var. Biz de dedik ki; “sosyal, kültürel 
ve kamu yararı olacak şekilde kiralanmak üzere” biraz daha genişletelim bunu.  Sosyal ve kültürele 
girer mi girmez mi diye tereddüdü ortadan kaldırmak amacıyla. 

 
Başkan; Oraya sadece bir “kamu yararına” ibaresi eklenecek. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bir de orada tadilat yapılır mı yapılmaz mı onu da ortadan 

kaldıralım diye bir değişiklik talep ediyoruz. Komisyon incelesin. 
 
Nurkan ŞANDA;  Komisyona gerek yok oylayalım bitsin. 
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Başkan; 07.07.2009 gün ve 64 sayılı İl Genel Meclis Kararımızı mevcut Sosyal ve kültürel 
amaçlı yerine “sosyal, kültürel ve kamu yararına açık amaçlı kullanılmak üzere” ibaresinin 
eklenmesini ve daha önceki kararda olmayan “yapılması gereken tadilat ve imalatların muhtarlıklar 
tarafından yapılması” ibaresinin eklenerek kararın yenilenmesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği 
ile kabul edildi. 

 
Halil DUYMAZ;  Şu anda kullananlarda var. Mevcut müstecirler de var. Bunların çıkması 

mı gerekiyor.  
 
Başkan; Hayır. Bu bundan sonrakiler için. Verilmiş bir iş zaten süre sonuna kadar kiralıktır 

ama yenilenme sürecinde herhalde bundan sonra gündeme gelecektir. 
 
Metin ÖZTÜRK;  Daha evvelki okullar nasıl kiraya verilmiş. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU; Bu sıkıntı bilhassa Eceabat ile ilgili. Bunu biz veremeyiz diye 

almıyor Eceabat’da ki muhtarlar ve bizim bu kararımız da “daha önce Köy Muhtarlıkları ve İl 
Encümeni tarafından özel ve tüzel kişilere yapılmış olan kiralama ve tahsislerin kaldırılmasına” 
demişiz biz yani yeni bir süreç başlatmışız kararımızla. Ama Eceabat Kaymakamı bu konuda bunu 
ben böyle anlamıyorum falan demiş galiba. Eceabat’la ilgili olan konuyu çözmeye yönelik bir 
önerge.  

 
Gündemin 19. maddesine ilave olunan “Milli Parklar Komisyonu, Sosyal Hizmetler 

Komisyonu, Denizcilik Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Çevre Komisyonu ve 
Hayvancılık, Süt ve Süt Ürünleri Komisyonu adları ile 6 adet yeni komisyon kurulması” ile ilgili 
önergenin görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan önergeyi okuttuktan sonra 
önerge üzerine söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Çalışmaların daha rahatlaması için daha rahat karar alabilmek için bu 

önergeyi getirdik meclisimize sunuyoruz. Takdir meclisin. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Yeni komisyonlar arasında Milli Parklar gibi, Süt ve Süt 

Ürünleri gibi, Çevrenin Sağlıktan ayrılarak bağımsız bir komisyon olması gibi, Denizcilik gibi 
Çanakkale’mizin durumuna uygun olduğunu düşündüğümüz yeni komisyonlar var. Takdiri 
meclisimize bırakıyoruz.  

 
Başkan; Rüştü Bey siz bir şey diyormusunuz? 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Arkadaşlar söyledi. 
 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, Milli Parklar Komisyonu, Sosyal 

Hizmetler Komisyonu, Denizcilik Komisyonu, Gençlik ve Spor Komisyonu, Çevre Komisyonu ve 
Hayvancılık, Süt ve Süt Ürünleri Komisyonu adları ile 6 adet yeni komisyon kurulmasını işaretle 
oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildikten sonra, Gruplardan isim bildirmelerini istedi.  

 
Adalet ve Kalkınma Partisi Grubu adına Hüseyin BABACANOĞLU, Cumhuriyet Halk 

Partisi Grubu adına Metin ÖZTÜRK ve Milliyetçi Hareket Partisi Grubu adına da Halil Rüştü 
AKGÜN aday üyelerin isimlerini Meclis başkanlığına bildirdi, buna göre; 

 
Milli Parklar Komisyonu  
1. Üsrev DAMAR  
2. Hüseyin BABACANOĞLU 
3. Halil DUYMAZ  
4. Lütfü DURAN 
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Sosyal Hizmetler Komisyonu 
1. İsmail DOĞAN  
2. Hüseyin BABACANOĞLU 
3. Hasan YILMAZ 
4. İsmail Kaya GENÇER 
 
Denizcilik Komisyonu 
1. Şerafettin ALKAN 
2. Hüsnü Öcal GEZEN 
3. Hasan Hüseyin AYTOP 
4. Hasan BABADAĞLI  
 
Gençlik ve Spor Komisyonu 
1. Erhan ŞİMŞEK 
2. Nurkan ŞANDA  
3. Hilmi BAYDAR 
4. Halil TURHAN 
 
Çevre Komisyonu 
1.  Ayhan ARSLAN   
2.  Mustafa MENTEŞE 
3.  Ünsal ÖNTÜRK 
4.  Alaettin AÇAR 
5. Erhan YAVUZ 
 
Hayvancılık Süt ve Süt Ürünleri Komisyonu 
1.  Ali Rıza TEKİN  
2.  Üsrev DAMAR 
3.  Ali AKINCI  
4.  Halil Behçet ERDAL 
5. Halil TURHAN 
 

Şeklinde oluşturulan Komisyon üyelikleri tek tek oylanarak, tüm komisyon üyelikleri 
oybirliği ile kabul edildi. 
 

Gündemin 20. maddesine ilave olunan Hakkı ÖZTÜRK, Halil Behçet ERDAL, Halil 
DUYMAZ, Erhan ŞİMŞEK, Hasan Hüseyin AYTOP ve Nurkan ŞANDA imzalı Komisyon 
Üyeliklerinden istifa dilekçelerinin görüşülmesine geçildi.  

     
Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu Üyeliğinden istifa eden Erhan ŞİMŞEK’in yerine 

Hasan Hüseyin AYTOP önerildi.        
    
Başkan; Köye Yönelik Hizmetler Komisyonu Üyeliğine Hasan Hüseyin AYTOP’un 

seçilmesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi  
 
Stratejik Plan Komisyonu Üyeliğinden istifa eden Halil DUYMAZ’ın yerine Halil 

KAYMAK önerildi.     
 
Başkan; Stratejik Plan Komisyonu Üyeliğine Halil KAYMAK’ın seçilmesini işaretle 

oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi  
 
Komisyondaki Konuları ve Meclis Kararlarını Takip Komisyonu Üyeliğinden istifa eden 

Halil Behçet ERDAL’ın yerine Metin ÖZTÜRK önerildi.        
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Başkan; Komisyondaki Konuları ve Meclis Kararlarını Takip Komisyonu Üyeliğine Metin 
ÖZTÜRK’ün seçilmesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi  

 
Turizm ve Denizcilik Komisyonu Üyeliğinden istifa eden Hakkı ÖZTÜRK’ün yerine Bülent 

İŞLEYEN önerildi.     
  
Başkan; Turizm Komisyonu Üyeliğine Bülent İŞLEYEN’in seçilmesini işaretle oylamaya 

sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Turizm ve Denizcilik Komisyonu Üyeliğinden istifa eden Hasan Hüseyin AYTOP’un yerine 

Bülent KORKMAZ önerildi.     
  
Başkan; Turizm Komisyonu Üyeliğine Bülent KORKMAZ’ın seçilmesini işaretle oylamaya 

sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Basın Yayın Tanıtım ve Medya Komisyonu Üyeliğinden istifa eden Nurkan ŞANDA’nın 

yerine Mehmet KAYMAK önerildi.     
 
Başkan; Basın Yayın Tanıtım ve Medya Komisyonu Üyeliğine Mehmet KAYMAK’ın 

seçilmesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin son maddesinde görüşülmesine karar verilen “Yeni Çan Spor Kulübünün 

kullandığı sahanın kullanılır hale getirilmesi ve elektrik hattı çekilmesi” ile ilgili önergenin 
görüşülmesine geçildi.    

 
Başkan; Önergenin görüşüp rapora bağlamak üzere Gençlik ve Spor ve Karma 

Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi; söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 22. 

maddesinde yer alan kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 05 Haziran 
2010 Cumartesi günü saat 10.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu 
kapattı. 
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